

2023年4月21日 星期五

主编 赵波 美编 李飞 审读 于子鹏 排版 王婷

青岛国际机场集团总经理崔学军做客民生在线，回应网友关心的热点问题

“五一”假期将加密多条航线航班

□青岛日报/观海新闻记者 周建亮



■青岛国际机场集团总经理崔学军做客民生在线。

4月20日下午，青岛国际机场集团有限公司党委书记、总经理崔学军做客民生在线，围绕“回应旅客关切，提升服务品质”主题与网友在线交流。崔学军在访谈中介绍，今年以来，随着疫情防控政策调整和社会经济逐步升温，青岛民航市场呈现快速恢复态势。一季度，青岛机场共完成航班起降3.4万架次，旅客吞吐量392.8万人次，货邮吞吐量4.8万吨，同比分别增长48.1%、71.2%、11.7%。随着青岛进入旅游旺季，民航市场热度稳步回升，青岛机场将积极协同各航空公司在青新开加密多条国内、国际客运航线，充分满足国内外旅客多元化的出行需求。

青岛至悉尼、曼谷航线本月复航

目前，青岛机场已恢复至首尔、釜山、东京、大阪、迪拜、伦敦、新加坡、墨尔本、莫斯科等10余条国际及地区客运航线。访谈中，多位网友对其他国家和地区航线何时复航表示关注。

崔学军介绍，4月23日起，青岛机场将恢复至悉尼航线。该航线由首都航空执飞，计划每周三、周日出发，周一、周四返航，这是继青岛-墨尔本航线复航后，青岛第二条直达澳洲的远程国际航线。青岛-曼谷航线计划4月27日恢复运营，由山航执飞，目的地机场为曼谷

索万那普机场。青岛机场起飞时间19点35分，落地曼谷为泰国当地时间23点30分。目前，青岛机场正在积极洽谈相关航司，加快推进哥华等北美方向航线复航和开通。

将优化公共交通线路和发车时刻

“五一”假期将至，不少网友已将乘飞机出

游列入出行计划。崔学军表示，根据目前的航班计划，今年“五一”假期青岛机场旅客吞吐量预计将达30万人次以上，较去年“五一”假期同比增长约3倍。为更好满足广大旅客“五一”假期出行需求，青岛机场拟在国内市场方面加密至昆明、成都、长沙、丽江、桂林等航线航班；在国际市场方面加密首尔、曼谷、新加坡等航

线航班。

“新机场面积大、廊桥机位多，可否充分利用好廊桥机位，尽量不安排远机位？”在回应网友咨询时，崔学军说，青岛机场目前每天航班起降约480架次，航班靠桥率约98%，在国内同体量级机场排名中较为靠前。由于航空公司有定期飞机维修定检计划，为保证机务维修工作的开展及不影响次日飞机的运行保障，青岛机场会根据航司维修工作计划将部分飞机停靠在远机位。随着夏秋旅游旺季到来，航班量还会有所增加，后续将通过航空器拖曳等措施提高靠桥率，尤其是在特殊天气时努力为旅客提供更舒适方便的出行体验。

目前，青岛机场设有高铁、地铁、自行车、出租车、网约车、长途巴士、机场巴士、公交、租车等9种交通方式，为旅客提供交通出行服务。崔学军介绍，随着航空运输的恢复，机场集团将密切协同交通主管部门加强对地面集疏运体系的研究，优化高铁、地铁、公交、大巴等公共交通的线路和发车时刻，努力提高旅客出行便捷性。

“民生在线”下期预告

网谈时间：4月26日（周三）下午2:30—4:00
网谈单位：农业银行青岛市分行

第十七届粮油食品博览会在青开幕

500余家行业企业携新产品“全国首发”

□青岛日报/观海新闻记者 杨光

本报4月20日讯 由中国粮油学会指导，中国粮油学会粮油营销技术分会、市发展改革委等多家单位支持的第十七届粮油食品博览会20日在青岛开幕。本届粮油食品博览会参展面积达到3万余平方米，展会为期三天，来自全国各地的500余家粮油食品加工企业、机械设备制造企业以及周边配套服务企业悉数参展，携新产品、新技术、新服务“全国首发、首展”。

组委会相关负责人表示，本届粮油食品博览会首次落户青岛，借助本地强大的经济辐射能力，为广大参展商和经销商提供了优质的服务。从展会现场看，参展商数量、展品数量、观众数量都创新高。参展商与采购商洽谈交流，扩大产销对接成果，全面提升中国粮油食品品牌的知名度和美誉度。

作为全国粮油产业展示交流的重要平台，第十七届粮油食品博览会聚集了省内80余家企业参展，其中青岛参展企业29家。益海嘉里、天祥、海科佳、宝佳、品品好等本土行业龙头企业参展，展品和服务体现全国行业先进水平。

据市发展改革委相关负责人介绍，近年来，青岛深入实施优质粮食工程，加快建设粮食产业强市。2022年，青岛粮食种植面积和总产量稳定在720万亩和300万吨以上，全市入选“中国好粮油”产品12个、省级好粮油产品19个，粮油企业工业总产值突破670亿元，走在全国、全省前列，为维护国家粮食安全、全面实施乡村振兴战略作出了突出贡献。

一市发现，五市通报联查

胶东五市启动执法合作全链条守护畜禽健康

□青岛日报/观海新闻记者 张晋 通讯员 吴海燕

本报4月20日讯 17日至18日，青岛、烟台、潍坊、威海、日照等胶东五市党建共建暨畜禽健康守护执法合作会议在青岛举行。胶东五市农业执法机构共同签署《党建共建暨畜禽健康守护执法合作框架协议》，形成区域内违法行为查打一体化新格局，努力打造农业执法区域化联动“胶东执法”品牌。

会议现场，五市达成一致，按照“防疫疫情、查违禁、强协作、保无疫”的工作思路，以五市农业行政执法队伍能力水平共同提高为目标，立足全链条防控、闭环管理，建立畜禽健康守护执法合作机制，适时开展联合执法检查，落实联防联控机制，严格调运监管、溯源追踪和案件查处，做到“一市发现、五市通报、合力联查”，消除动物卫生、畜产品质量、公共卫生安全隐患，护航山东“无疫省”高水平运行。

据悉，五市将实行执法风险“红黄牌预警”。根据动物疫病和畜产品监测、查办案件等情况，分析可能出现疫病、畜产品安全等事件的执法环节，及时实行点对点、点对面“红黄牌预警”，提升防范动物疫病能力。

责编 徐晶 美编 时彦丽 审读 苗玲

一季度制造业、普惠小微和涉农贷款增速均超20% 青岛贷款余额突破2.8万亿元

□青岛日报/观海新闻记者 傅军

本报4月20日讯 今年以来，在实体融资需求持续修复、稳增长政策延续发力以及低利率贷款环境下，全市银行机构保持信贷投放延续性、稳定性和可持续性，切实满足实体经济资金需求。人民银行青岛市市中心支行发布的最新数据显示，一季度，全市贷款增量再超

千元，达到1336亿元，同比多增415亿元，至3月末，全市本外币各项贷款余额达28326亿元，同比增长12.6%，青岛也由此成为全省首个贷款余额突破2.8万亿元的城市。

统计显示，一季度，全市银行机构经营贷

款和固定资产贷款增速双双提升，中长期资金供应加快。至3月末，全市单位经营贷款余额为9969亿元，同比增长20.96%，其中，中长期经营贷款同比增长31%。全市单位中长期固定资产贷款余额6578亿元，同比增长14.7%，增速创3年来的最高点。

重点领域贷款支持力度加大，制造业、普惠小微和涉农贷款增速均超过20%，成为青岛一季度信贷运行的突出亮色。制造业是实体经济的基础，以“真金白银”加码制造业也成为近两年青岛金融机构的共同行动。一季度，青岛制造业贷款新增292亿元，是去年增量的3.4倍，至3月末，全市制造业贷款余额达3581亿元，同比增长24.43%。

近两年间，青岛银行机构通过产品与服务创新，用更多信贷“活水”浇灌小微企业。一季度，青岛新增普惠小微贷款239亿元，同比多增75亿元，至3月末，普惠小微贷款余额达2444亿元，同比增长28.61%。此外，青岛各银行机构还切实服务乡村振兴战略，加大涉农领域的信贷投放。一季度新增涉农贷款327亿元，同比多增177亿元，至3月末，全市涉农贷款余额为4412亿元，同比增长22.85%。

一位彩民 两张彩票 奖金共189万余元

当期青岛共中出22注双色球二等奖 由三家彩站分揽

春风送暖，福彩送喜。近日，岛城彩民“火力全开”，开启疯狂揽奖模式，一举拿下22注双色球二等奖。据统计今年以来，青岛已中出106注双色球二等奖。

4月18日晚，双色球第2023043期开奖，开出中奖号码为：红球05、08、12、20、24、28，蓝球10。当期全国共中出19注头奖，单注奖金5909465元，花落九地，其中安徽5注，广东4注，浙江3注，上海2注，天津、福建、重庆、广西、贵州各1注；二等奖开出228注，单注奖金94736元，山东中出25注，其中22注都出自青岛，由市北区福彩37020483销售站、崂山区福彩37020610销售站和胶州市福彩37022134销售站三家彩站揽获。

值得一提的是，位于市北区元一路9号9号楼103户的福彩37020483销售站凭借两张彩票，独揽20注双色球二等奖。根据数据检索，这两张中奖彩票一张是对2注单式号码进行了10倍投注的自选单式票，收获10注二等奖；另一张是5倍投注的“6+2”自选复式票，收获10注二等奖。两张彩票总奖金高达189万余元，这是否是一人所中呢？

“开奖次日一大早，我就接到了朋友的报喜电话，站里中出20注双色球二等奖，真是太好了！”福彩37020483销售站工作人员李伟说起中奖喜笑颜开。“我一听中奖注数，就大为猜出是哪位彩民这么幸运了，已经跟彩民联系并确认过了，两张中奖彩票出自一人之手。”

据李伟介绍，中奖彩民喜欢加倍投注，是双色球的忠实粉丝，期期都买，“知道中了大奖，彩民高兴，我比彩民还高兴。我们站已经中出好多注双色球二等奖了。”李伟说起站里中过的双色球二等奖如数家珍，“2007年我们站一次中出4注双色球二等奖，单注奖金高达50多万元；2021年一期中了2注；今年更厉害，一中就是20注。现在站里就差一个双色球头奖了。”

开奖次日上午，不少得知喜讯的彩民，特意前来站里购彩沾喜气，

李伟第一时间写好喜报，贴在站里

站外醒目的位置，与彩民朋友分享

中奖的喜悦。“希望来站购彩的所

有彩民都能沾到喜气，中得属于

自己的幸运大奖。”



刮刮乐“好运十倍” 再送惊喜

岛城彩民喜中40万元头奖

“好运十倍”作为最受岛城彩民欢迎的刮刮乐票种之一名副其实，40万元头奖频频送上。位于西海岸新区灵山岛黄海学院对面的福彩37021176销售站传来喜讯，站内彩民购买刮刮乐“好运十倍”，喜中头奖40万元。

这次的幸运儿是陈女士(化姓)，中奖那天她仅买了一张“好运十倍”，就刮出了40万元头奖，运气实在让人羡慕，而她自己也格外惊喜。“我买彩票好几年了，双色球和刮刮乐都喜欢，只要有时间，就会去身边的福彩销售站买上几张。”

陈女士说，近几年自己特别喜爱刮刮乐，刮彩的次数也多了起来，“买彩票不光是娱乐，还是做公益，挺有意义的。我每次买的不会很多，像刮刮乐，一般顶多买上两三张，碰碰运气就好。”

幸运刮出40万元大奖后，陈女士仍然坚持着自己的购彩习惯，希望能继续为社会公益事业献一份爱心，也继续守候着一份对幸运的期待。

福彩37021176销售站的工作人员王爱红说：“我们站里的刮刮乐一直很受欢迎，各票种卖得都不错，特别是新票上市或者有活动助力时，来刮刮乐的人更多。”此次大奖中出后，王爱红也高兴地及时张贴了喜报，向彩民朋友们传递这份喜气。

据她介绍，站里去年中了“快乐8”选7玩法75万元大奖，接着又中了“好运十倍”40万元大奖，而刮刮乐还曾中过“黄金时代”40万元头奖，双色球二等奖也已多次中出，大奖层出不穷，王爱红也希望站里的彩民朋友们好运连连，收获更多中奖的喜悦。

踏青时节，不妨走出家门，尽享美好时光，顺便走进福彩销售站，买上一张彩票，献上一份爱心，守候一份惊喜的到来吧！

“新手”彩民喜中500万元双色球大奖

今年春节后才开始购彩 此次中奖彩票是一张10元5注号码的单式票

在今年的双色球第2023011期开奖中，岛城一幸运彩民凭借一张投注额10元的单式彩票喜中1注头奖。仅隔11期，又1注双色球头奖花落青岛，巧合的是，还是10元5注号码的单式彩票！足以看出岛城的彩民朋友对此种投注方式的喜爱。

双色球第2023023期开奖中，开出红球号码为05、08、10、15、24、25，蓝球号码为09。当期一等奖井喷，共中出41注，单注奖金500万元。青岛揽获其中1注，大奖彩站是位于平度市崔家集中庄村的福彩37026216销售站，幸运彩民付先生(化姓)凭借一张投注额10元的5注号码的自选单

式票，中得1注一等奖和1注六等奖，喜获奖金5000005元。

据付先生介绍，自己从今年春节后开始第一天(大年初八)开始坚持买彩票，没想到才买了十几期，就幸运中出了500万元的头奖，他自己也是非常意外，格外惊喜。“我以前陪朋友购彩的时候偶尔买过几次双色球，都是花上十元钱机选5注号码。自从了解到购彩也是为社会公益事业献一份爱心，今年我就开始坚持长期购买双色球了。之前也从未想过自己能成为幸运的‘化身’，只是在奉献爱心的同时顺便碰碰运气，结果没想到自己运气这么好，一下子中了500万元的一等奖。感觉就像‘天上突然掉馅饼’，还是500万的大‘馅饼’。”付先生激动地说道。

“中奖彩票上的这5注号码，是我根据家人的生日拼凑出来的，从大年初八开始，每期都买上一张。中奖那天晚上，我对照着彩站工作人员发来的当期双色球开奖号码，核对了一下彩票，当看到第三注号码中的红球蓝球全部和大奖号码一致时，我都不敢相信自己就这样邂逅了大奖，后来打电话跟彩站工作人员确认，才相信自己真的中了500万元大奖，心情特别激动，第一时间就告诉家人了。”

付先生说，奖金用途都已规划好了，“准备用来自买房，我还要重新选一注双色球号码继续抱守下去，还是10元5注号码，也继续为社会公益事业助力。”

4月16日晚的双色球第2023042期开奖中，开出中奖号码为：红球10、17、20、23、27、30，蓝球10。当期全国共中出10注一等奖，单注奖金665万余元，花落七地，其中广东中出3注，云南中出2注，辽宁、浙江、湖北、广西、深圳各中出1注；二等奖开出224注，单注奖金9万余元；三等奖开出1309万余注。当期共筹集公益金1.46亿元。